CORRECTION EXERCICES

sur les simplifications algébriques

EXERCICE 1:
Simplifiez les fonctions suivantes :

F, =a.(a+b)
F,=a.a+a.b
F,=a+a.b
F,=a.(1+b)
F,=a.l
F =a

F, =(a+h).(a+b)
F,=aa+ab+ab+bb
F,=0+ab+ab+b
F,=b.(l+a+a)

F, =b

F,=ab+c+c.(a+b)
F,=ab+c+a+b
F,=a+c+a+b

F, =1

F,=(xy+z).(x+y)z
F,=(xy+z).(xz+Yy.z)

F, = X.YXZ+ZXZ+XY.YZ+Y.2.1
F, = X.Y.Z+XZ+XY.Z+Y.2

F, =xz+y.z(1+X)

F,=XZ+Y.zZ

F,=(x+Yy)z
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F.=(x+y)z+x.(y+z)+y
F.=XZ+YZ+XY+XZ+Y

F.=(X+y+Xx)z+Yy.(1+X)

F.=z+y

F. =(a+b+c).(a+b+c)+ab+bc

F. —aa+ab+ac+ab+bb+bc+ac+bc+cc+ab+be
F. —ab+ac+ab+b+bc+ac+bc+c+ab+be
F.=(a+a+1+c+c+a+c)b+(a+1l+a)c
F,=b+c

F, =a+abc+abc+ab+ad+ad

F =a.(l+bc+d+d)+a.(bc+b)

F, =a+a.(b.(c+1))

F,=a+ab

F, =a+b

F,=a+ab+abc+abcd+abcde
F,=a+alb+b(c+c(d+de))
F,=a+b+c+d+e

F,=(a+b).(a+bc)+ab+ac
F,=aa+abc+ab+bbc+ab+ac
F,=a+abc+ab+bc+ab+ac
F,=a.(l+bc+b)+bc+ab+ac
F,=a+bc+ab+ac
F,=a+bc+b+c

F,=a+c+b+c

F =1

Exercice 2 :

Simplifiez les fonctions suivantes :
F,=abc+ac+(a+b)c

F,=abc+a.(c+c)+bc
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F,=a+b.(c+c)
F.=a+b

F,=bc+ac+ab+b
F,=ac+b(l+a+c)
F,=ac+b

F, =(ab+c).(a+b)c
F,=abc+ac+.abc+bc
F,=ac(b+1+b)+bc
F,=(a+b)c

F, =(ac+bc).(a+c)b
F, =abc+bc
F,=bc

F. = (ab+ab)+(ab+ab)
F =1

F. —abc+abc+abc+abc
F. =ab.(c+c)+ab.(c+c)
F,=(a+a)b=b

F —b

F, =abc+abc+abc+abce
F, =abc+ab.(c+c+c)
F,=a.(bc+b)=a.(c+b)

F =a.(c+b)

F,=bd+cd+cd+abcd+abc
F,=(b+c+c)d+(ad+a)bc
F,=d+bc+abc=d+bc
F,=d+bc

F, =abc+c.(ab+ab)
F, =abc+abc+abc
F,=ac.(b+b)+abc
F,=(a+ab)c=(a+b)c
F, =(a+b)c
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Fl0=abc+bh.(a+c)+a+b+ac
F10=abc+ab+bc+abac
F10=Db.(ac+a+c)+ab.(a+c)
Fl0=ab+bc+ab+abc )
Fl0=a.(b+b+bc)+bc=a+bc
Fl0=a+hc

Exercice 3 :

Complémentez et simplifiez les fonctions suivantes :
T=ab+bc+ac

T=ab+bc+ac
T=(a+b).(b+c).(a+c)ouT =ab+bc+ac

F=cd+ab+cd+ab
F=cd+ab+cd +_a.5 B
F=(c+d).(a+b).(c+d).(a+hb)

F =((a.a) +b).((cc) +d)

F=hbd
G=ab+ab+ab
G=ab+ab+ab

G =(a+b).(a+b).(a+h)
G =(a+b).(a+(bh))
G=(a+h)a=ab

H=cd+ab+cd+ab
H=cd+ab+cd+ab
H =(c+d).(a+b).(c+d).(a+b)

H =((aa)+b).((cc)+d)
H=bd
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